

## **Изменения в законе об образовании**

Федеральным законом от 4 августа 2023 г. N 479-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».

На обучающихся в образовательных учреждениях возложены обязанности бережно относиться к имуществу организации, осуществляющей образовательную деятельность, поддерживать в ней чистоту и порядок; с учетом возрастных и психофизических особенностей участвовать в общественно полезном труде, предусмотренном образовательной программой и направленном на формирование у обучающихся трудолюбия и базовых трудовых навыков, чувства причастности и уважения к результатам труда.

Привлечение обучающихся к труду, не предусмотренному образовательной программой, осуществляется в соответствии с требованиями трудового законодательства.

Заместитель прокурора Рыльского района

Милонова И.И.